



Газета
трудового колективу
Львівської залізниці

ЛЬВІВСЬКИЙ

ЗАЛІЗНИЧНИК

Видається з 15 лютого 1910 року № 26 (7830) 3 липня 2009 року lz@railway.lviv.ua www.railway.lviv.ua

У Лазурне, де море зливається з небом...



Позаминулого четверга зі Львівського вокзалу до Херсона вирушив поїзд, у якому на відпочинок до Чорного моря в оздоровчий табір "Чайка" поїхало 400 дітей. Перед відправленням поїзда дітей проводжали батьки, що працюють на всіх вузлах нашої залізниці. Крім супроводжувачів, разом із дітьми в табір від дорпрофсожу поїхали голови профкомів – Львівської дистанції колії Михайло Гоцько, Тернопільської дистанції електропостачання Святослав Бугай та Ужгородської дистанції колії Любов Прокоп'як, які впродовж 14 днів першої зміни слідкуватимуть за організацією відпочинку дітей.

У військовому залі Львівського вокзалу, де традиційно працівники дорожнього комітету профспілки проводять реєстрацію дітей, під час таких заходів багатолюдно й гамірно, адже сюди діти прийшли з батьками. Такі заходи ніколи не відбуваються без участі медиків. Завідуюча дитячим відділенням Клінічної лікарні Львівської залізниці Тетяна Кухарська розповідає, що цього заїзду дітей до Херсона супроводжуватимуть лікар-педіатр Людмила Комарницька та медсестра Людмила Герц. Людмилі Комарницькій неодноразово доводилося супроводжувати дітей до Херсона, а для Людмили Герц таке відрядження є першим, хоча доводилося їздити з дітьми до Теробовлі, де знаходиться табір "Орлятко". Ще четверо медсестер оглядали дітей.

► Продовження на 6-7 стор.

Місячник дисциплінує пасажирів

Впродовж червня у Львівській дирекції залізничних перевезень тривав місячник збільшення доходних надходжень від перевезення пасажирів та профілактики безквиткового проїзду в приміському сполученні. Як повідомила служба приміських пасажирських перевезень, за 24 дні червня загальна виручка по Львівській дирекції склала понад 1,478 млн гривень, що на 152,1 тис. більше, ніж за аналогічний період травня. Провідниками моторвагонного депо Львів за 24 червневих дні реалізовано проїзних документів на суму 778,5 тис. гривень – на 93,1 тис. грн більше, ніж у травні. Упродовж місячника в поїздах приміського сполучення виявлено 671 безквиткового пасажира – 206 осіб оштрафовано, 468 висаджено з поїздів.

► Продовження на 2 стор.

Наказом начальника державного територіально-галузевого об'єднання "Львівська залізниця" призначена:

КРИНИЦЬКА Лілія Тарасівна – заступником начальника адміністративної служби